

阿联酋6天4晚中东风情之旅

只要5499元

就可去沙漠中的土豪国“壕”一把

文 | 李心如

阿联酋俗称沙漠中的花朵,是一个以产油著称的中东沙漠国家,也有着丰富的旅游资源。由浙江光大国际旅游有限公司瑞安分公司推出的阿联酋6天4晚中东风情之旅,温州起止,专业领队,多日期可选,四晚国际四星酒店,只要5499元/人,现在报名仅需再加199元,全程升级五星酒店。



[线路特色]

精选中国国际航空公司承运,全程4星级酒店;

阿布扎比+迪拜+沙迦3国巡游;

阿布扎比 Masdar City 全球首座零碳城市游览;

乘坐无人驾驶单轨列车前往棕榈岛;

特别安排游览迪拜火烈鸟保护区;

特别安排一顿自助餐。

[行程安排]

第一天

从温州搭乘航班飞往北京,再转机抵达迪拜,扫眼膜入海关,导游接机后送往酒店休息。

第二天

迪拜-沙迦-阿布扎比

早餐后驱车前往朱梅拉海滨浴场沐浴阳光,吹着海风,外观帆船酒店,体验极致的度假休闲惬意并与帆船酒店合影。外观有阿拉伯度假圣地美誉的朱美拉古堡运河酒店,在有浓郁阿拉伯风情的古堡酒店内古代集市(仿古)游览,欣赏小木船悠扬穿梭于古堡饶城河之间的独特风光。

随后驱车前往距离迪拜30分钟车程的沙迦进行城市游览。外观法尔萨王清真寺,这座清真寺占地15万平方米,可供15500名穆斯林在38300平方米的场地内做礼拜。随后前往外观沙迦伊斯兰文化博物馆和沙迦的地标景点古兰经广场。广场周边的酋长办公楼、皇家清真寺、沙迦文化宫、沙迦公共图书馆环绕四周,无一不体现出沙迦酋长对古文化传承的重视。

前往参观火车头市场,其外观酷似两辆行驶火车头,里面的商品无不充满着阿拉伯特色。从服饰,到金饰,到波斯地毯,到各种古董工艺品、装饰品以及很有纪念价值的阿拉伯特色商品,都值得你驻足半天。

随后驱车前往阿联酋第一酋长国-阿布扎比,参观阿布扎比文化之岛-萨迪亚特岛。萨迪亚特文化区以其空前的规模和覆盖面成为了全球文化中心,汇集了全球前往最庞大的重要文化资源。前往YAS ISLAND岛,外观设计新颖独特且新落成的亚斯总督酒店。这是世界上唯一一家把F1的跑道建入酒店范围内的特色酒店。车游海湾的曼哈顿和Batina老城区,期间有众多设计独特的清真寺、喷泉和街心花园。

第三天

早餐后,乘车前往参观阿布扎比大清真寺-谢赫扎耶德清真寺,随后前往参观民俗文化村。特别车游老酋长曾经居住的皇宫,前往外观阿布扎比著名的八星级酒店酋长皇宫酒店,远远看去,酋长皇宫酒店有点象清真寺,也

有点象传说中的辛巴德或阿里巴巴时代的皇宫。每座宫殿都有一个传说的故事,具有很浓的民族色彩。这座与阿联酋总统府仅一街之隔的宫殿式饭店,远看像一个巨大的城堡,拥有1300多米长的黄金海岸线。随后前往外观皇宫酒店,外观《速度与激情》7中莱肯跑车穿越大戏的Ethihad Tower。

前往全球首座零碳城市Masdar City。这里的主要能源是太阳能,穿梭其间,感受土豪国重金打造的未来之城。您可自行体验未来科技自动驾驶汽车,感受来自未来的力量。

第四天

早餐后,驱车前往迪拜,乘坐无人驾驶单轨列车,前往世界第八大奇迹-棕榈岛。外观岛中央、宏伟之作亚特兰蒂斯酒店。参观迪拜博物馆后,搭乘传统的水上的士,前往出售黄金及香料的市场,进行自由选购。车游迪拜酋长皇宫,午餐后,前往迪拜阿法迪历史街区,这里是迪拜最古老的住宅区之一。被贸易市场环绕的老城区闹中取静,穿行在幽深错综的古老建筑群中仿佛时空错乱,连方向也无从得知,而正是在这种迷失当中才能真正感受阿拉伯文化的神韵。

前往参观迪拜湿地火烈鸟公园。一说到火烈鸟,大家第一反应肯定是非洲肯尼亚,相信很多人都在电视或杂志上看到肯尼亚纳库鲁湖上百万只火烈鸟群聚的壮观场面,可任性的迪拜建造了火烈鸟保护区,让游客一饱眼福。

前往伊斯兰文化中心或传统艺术馆欣赏古典伊斯兰文化精髓。到阿拉伯特产商品中心自由选购最具阿拉伯特色的礼物。结束后入住酒店休息,随后自由活动。

第五天

全天自由活动,你可以去迪拜最大的shopping mall-迪拜mall血拼,也可以在里面尽情参观。晚间集合,前往迪拜机场。

第六天

搭乘航空前往北京,转机抵达温州,结束阿联酋之行。

出团日期:4月5日、4月23日、4月30日、5月7日、6月4日、6月11日、6月25日

包含项目:
 全程国际往返机票经济舱;
 行程所列星级酒店双人间;
 行程所列用餐;
 行程所列景点的第一门票;
 司机、导游服务费。

报名地址:瑞安日报社一楼市民服务中心
 咨询电话:0577-65818283(仅限工作日)
 浙江光大国际旅游有限公司瑞安分公司
 业务经营许可证号:L-ZJ-CJ00092

